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第３回中泊町議会臨時会

令和 ７年 ８月 ８日（金曜日）

〇議事日程 第１号

１ 会議録署名議員の指名

２ 会期の決定

３ 町長提案理由の説明

４ 議案第４９号 工事請負契約の締結について

〇出席議員（１２名）

１番 鈴 木 長一郎 君 ２番 田 中 洋 君

３番 成 田 直 人 君 ４番 秋 元 隆 君

５番 塚 本 悦 子 君 ６番 荒 関 富 雄 君

７番 秋 田 博 君 ８番 兵 庫 桂 蔵 君

９番 川 山 光 則 君 １１番 沖 崎 勲 君

１２番 野 上 憲 幸 君 １３番 長 利 司 君

〇欠席議員（１名）

１０番 青 山 雅 晴 君

〇出席説明員

町 長 濱 舘 豊 光 君

副 町 長
兼 総 務 課 長 三 上 晃 瑠 君
事 務 取 扱

教 育 長 鈴 木 信 也 君

代 表 監 査 委 員 外 﨑 良 蔵 君

財 政 課 長 木 元 剛 君

総 合 戦 略 課 長 越 野 進 一 君

町 民 課 長 古 川 明 彦 君

福 祉 課 長 長谷川 朱 子 君

環 境 整 備 課 長 鈴 木 輝 文 君

農 政 課 長 古 川 優 君
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水 産 商 工 観 光
鈴 木 統 生 君課 長

小 泊 支 所 長 阿 部 弘 喜 君

教 育 課 長 田 中 綾 人 君

税 務 会 計 課 長 山 中 哲 哉 君

上 下 水 道 課 長 今 芳 文 君

〇職務のため出席した事務局職員

事 務 局 長 長 利 香代子 君

総 務 課 行 政 係 白 川 隼 君

議 会 事 務 局 瓜 田 雅 也 君
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開会 午前１０時００分

◎開会の宣告

〇議長（長利 司君） ただいまの出席議員数は１２人です。定足数に達して

いますので、令和７年第３回中泊町議会臨時会を開会します。

◎開議の宣告

〇議長（長利 司君） これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

◎会議録署名議員の指名

〇議長（長利 司君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により３

番、成田直人議員及び５番、塚本悦子議員を指名します。

◎会期の決定について

〇議長（長利 司君） 日程第２、会期の決定の件を議題にします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。

ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（長利 司君） 異議なしと認めます。

したがって、本臨時会の会期は本日１日と決定しました。

◎日程第４ 議案第４９号

〇議長（長利 司君） 日程第４、議案第４９号 工事請負契約の締結につい

てを上程します。

これは、田中議員に関する案件になりますので、地方自治法第１１

７条の規定により、田中議員の退席を求めます。

（２番 田中 洋君退席）

〇議長（長利 司君） 町長に提案理由の説明を求めます。

濱舘町長。

（町長 濱舘豊光君登壇）

〇町長（濱舘豊光君） 本日、令和７年第３回中泊町議会臨時会を招集いたし

ましたところ、議員の皆様方には、公私ご多用中にもかかわりませず、
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ご出席を賜り、ここに開会できましたことを厚く御礼申し上げます。

今臨時会に提出をさせていただきました議案は、１件でありますが、

その概要を申し上げ、ご審議の参考に供したいと存じます。

議案第４９号は、工事請負契約の締結についてであります。

（仮称）中泊町子ども第三の居場所新築工事につきまして、工事請

負契約を締結するに当たり、中泊町議会の議決に付すべき契約及び財

産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、仮契約を締結し

た上で、議会の議決を求めるものであります。

以上で、本議会臨時会に提案をさせていただきました議案の説明と

させていただきますが、議事の進行に従い、ご質問に応じ詳細にご説

明申し上げたいと存じます。

何とぞ慎重ご審議の上、原案どおり御議決を賜りますようお願いを

申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。よろしくお

願いします。

◎日程第４ 議案第４９号

〇議長（長利 司君） 日程第４、議案第４９号 工事請負契約の締結につい

てを議題にします。

本案について担当課長に説明を求めます。

木元財政課長。

〇財政課長（木元 剛君） 議案第４９号 工事請負契約の締結についてご説

明申し上げます。

提出議案つづりの１ページを御覧ください。本議案は、７月３０日

に仮契約を締結した工事請負契約について、中泊町議会の議決に付す

べき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき

提案するものであります。

１、契約の目的は、（仮称）中泊町子ども第三の居場所新築工事で

あります。

２、契約の方法といたしましては、指名競争入札により、令和７年

７月２４日に入札を実施、７月３０日に仮契約を締結しております。

３、契約金額は５，６２６万５，０００円であります。

４、契約の相手方は、中泊町大字豊島字豊本４９番地２、株式会社

北信建設、代表者は、代表取締役、田中憲氏であります。
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なお、工期は、議会の議決を得た日から令和８年１月３０日までと

なっております。

以上、議案第４９号 工事請負契約の締結についてご説明申し上げ

ました。

〇議長（長利 司君） 説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑はありませんか。

１１番。

〇１１番（沖崎 勲君） お金でありますけれども、子供たちのためというこ

とは何ぼでも応援するわけですけれども、お金の問題だ、出どころ。

持ち出しがゼロではないと思いますので、その点、財政課長、お金の

出どころは。

〇議長（長利 司君） 木元財政課長。

〇財政課長（木元 剛君） ただいまの沖崎議員の質問にお答えいたします。

こちらの整備事業につきましては、Ｂ＆Ｇ財団からの助成金５，０

００万円と、今過疎債を１，３００万円ほど申請して、こちらの事業

に充てる予定でいるところであります。

〇議長（長利 司君） ほかに質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（長利 司君） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（長利 司君） 討論なしと認め、これで討論を終わります。

議案第４９号を採決します。

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（長利 司君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第４９号は原案のとおり可決されました。

田中議員の入場を許可します。

（２番 田中 洋君入場）

◎閉会の宣告

〇議長（長利 司君） 今臨時会に上程されました全議案について慎重にご審
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議をいただきまして、誠にありがとうございました。

以上で本日の日程は全部終了しました。

本日の会議を閉じます。

これをもちまして令和７年第３回中泊町議会臨時会を閉会します。

閉会 午前１０時０８分




